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Публічна презентація наукових результатів дисертації Григораша 
Станіслава Юрійовича на тему: «Управління корпоративною інтеграцією 
промислових підприємств» та її обговорення відбулись 27 листопада 2025 року 
на розширеному засіданні кафедри менеджменту Державного університету 
інформаційно-комунікаційних технологій (протокол № 14).

За результатами проведеної презентації, її обговорення та наукової 
дискусії щодо дисертаційного дослідження, експерти у складі д.е.н., проф., 
професора кафедри менеджменту Засанського В.В. і к.е.н., доцента кафедри 
менеджменту Насад Н.В. та присутні на засіданні дійшли наступних висновків:

1. Науковий рівень дисертації відповідає діючим вимогам до атестації 
здобувачів наукового ступеня доктора філософії, а саме Порядку присудження 
ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої 
ради закладу. вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня 
доктора філософії, затвердженого Постановою КМУ від 12.01.2022 р. № 44 
(зі змінами та доповненнями) в частині пунктів 6 і 7.

Дисертація подана до захисту у вигляді спеціально підготовленого 
рукопису, виконана українською мовою, є кваліфікаційною науковою працею, 



характеризується єдністю змісту, має встановлену вимогами структуру та 
містить нові науково обґрунтовані результати проведених здобувачем 
досліджень, які виконують конкретне наукове завдання, що має істотне 
значення для галузі знань Управління та адміністрування.

2. Актуальність теми.
Сучасні умови функціонування промислових підприємств 

характеризуються високою динамічністю зовнішнього середовища, зростанням 
конкуренції, технологічними змінами та необхідністю швидкої адаптації до 
глобальних та внутрішньоекономічних викликів. У таких умовах корпоративна 
інтеграція набуває стратегічного значення як один із найефективніших 
механізмів зміцнення позицій підприємств, формування стійких виробничо- 
економічних зв’язків та забезпечення довгострокового розвитку.

Питання інтеграції особливо актуальні для промислового сектору, де 
значні масштаби виробництва, технологічна складність та потреба у високих 
інвестиціях зумовлюють необхідність кооперації, об’єднання ресурсів та 
оптимізації управлінських процесів. Корпоративна інтеграція виступає 
інструментом підвищення конкурентоспроможності, синергійного 
використання ресурсів, диверсифікації ризиків і зміцнення інноваційного 
потенціалу підприємств.

Разом з тим, інтеграційні процеси містять значні управлінські, 
організаційні та економічні ризики. На практиці часто виникають проблеми 
узгодження стратегій розвитку, трансформації корпоративного управління, 
поєднання виробничих, фінансових та інформаційних систем, формування 
єдиного корпоративного простору. Невдале управління інтеграцією може 
спричиняти втрату ефективності, конфлікти, зростання витрат і нівелювання 
очікуваного синергетичного ефекту.

В умовах активізації процесів злиття, поглинання та стратегічних 
альянсів постає нагальна потреба у формуванні науково обґрунтованих підходів 
до управління корпоративною інтеграцією промислових підприємств. Це 
потребує розроблення механізмів оцінювання інтеграційної готовності, методів 
формування інтеграційної стратегії, інструментів координування взаємодії 
підприємств та моделей забезпечення стійкості інтегрованих структур.

Таким чином, дослідження управління корпоративною інтеграцією 
промислових підприємств є актуальним як з наукової, так і з практичної точки 
зору. Воно спрямоване на розв’язання ключових проблем розвитку 
промислового сектору, підвищення його конкурентоспроможності, 
інноваційної активності та ефективності, що зумовлює важливість і 
своєчасність обраної теми дисертаційної роботи.



3. Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами.
Дисертаційна робота виконана згідно з планами наукових досліджень 

ПЗВО «Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова» та Державного 
університету інформаційно-комунікаційних технологій. Основу дисертації 
становлять теоретико-методичні і практичні розробки, що є частиною науково- 
дослідних робіт: «Моделювання ефективності фінансово-економічної 
діяльності виробничих підприємств в умовах цифрової економіки» (номер 
державної реєстрації 0123U102552), в межах якої автором виконано підрозділи 
«Аналіз діяльності та показників функціонування промислових корпоративних 
інтеграційних об’єднань в Україні», «Оцінка адміністративних, економічних та 
управлінських драйверів корпоративної інтеграції промислових підприємств» і 
проаналізовано систему показників в розрізі операційної (виробничої), 
фінансової, управлінської та інвестиційної діяльності й сформовано концепцію 
управління корпоративною інтеграцією промислових підприємств; 
«Економічна ризикологія, моделювання оцінювання систем корпоративної 
інтеграції та фінансового контролінгу» (номер державної реєстрації 
0123U103855), в рамках якої розроблено методичний підхід до оцінювання 
корпоративної технологічно-управлінської зрілості промислових підприємств; 
«Технології управління корпоративними інтеграційними процесами в умовах 
інтелектуалізації економічного стратегування та інноваційного розвитку» 
(номер державної реєстрації 0124U002684), за результатами якої представлений 
комплексний набір інструментів для вибору технологій управління 
корпоративною інтеграцією промислових підприємств; «Управління 
корпоратизацією підприємства» (номер державної реєстрації 0125U002026) в 
якій запропоновані науково-практичні рекомендації щодо управління 
корпоративною інтеграцією промислових підприємств.

4. Наукова новизна одержаних результатів.
Результати досліджень дисертанта мають наукову новизну та полягають в 

удосконаленні та розробці теоретичних положень і методичного забезпечення 
щодо управління корпоративною інтеграцією промислових підприємств на 
засадах технологій корпоративного менеджменту, а саме:

удосконалено:
концепцію управління корпоративними інтеграційними процесами 

промислових підприємств, яка базується на комплексній взаємодії структурних 
елементів, таких як: стратегічний аналіз та обґрунтування інтеграції; вибір 
моделі корпоративної інтеграції промислових підприємств; організаційна 
модель управління інтеграційними процесами; фінансове та ресурсне 



забезпечення інтеграційних процесів; оптимізація виробничих процесів в 
рамках інтеграції; управління людськими ресурсами та корпоративною 
культурою; інформаційне забезпечення та цифровізація управління; контроль 
ефективності інтеграції та управління ризиками;

методичний підхід до оцінювання корпоративної технологічно- 
управлінської зрілості підприємства, відмінністю якого є врахування таких її 
параметрів, як частка ринку, що належить підприємству, мета його діяльності, 
фінансово-економічний стан, чисельність і кваліфікація персоналу та 
формування кількісно-якісних шкал розмежування рівнів для кожного 
параметра, що дозволяє визначити загальний рівень технологічно-управлінської 
зрілості підприємства та виявити складові, що негативно впливають на нього і 
який передбачає сприяння у розробленні стратегій розвитку, оптимізацїї бізнес- 
процесів та підвищенні ефективності корпоративного управління промисловим 
підприємством;

інструментарій для визначення пріоритезації драйверів корпоративної 
інтеграції промислових підприємств, серед яких найвизначнішими є: 
стратегічні цілі; технологічна інфраструктура; людські ресурси; фінансова 
стабільність; правові аспекти; стійкість до змін; взаємовідносини з партнерами 
та постачальниками; ризики та управління ними; стейкхолдери та зацікавлені 
сторони; інновації, дослідження та розвиток; екологічна безпека; організаційна 
культура; моніторинг та оцінка результатів діяльності; глобальна 
конкурентоспроможність; інфокомунікації та PR; корпоративна керованість; 
соціальне забезпечення; формування брендингу; ключові показники 
результативності; корпоративна етика;

здобули подальший розвиток:
класифікаційна система видів корпоративної інтеграції та інтеграційних 

об’єднань промислових підприємств, що враховує різноманітність форм 
інтеграції й інтеграційних об’єднань саме в промисловому секторі економіки і 
детально розкриває ознаки класифікації, вид інтеграції, зміст класифікаційної 
ознаки інтеграції;

склад факторів корпоративної інтеграції промислових підприємств, який 
розмежований на внутрішні (фінансовий стан, виробничий потенціал, 
організаційна структура, наявна корпоративна стратегія) та зовнішні 
(конкурентне середовище, державне регулювання, інноваційний розвиток, 
економічна та політична ситуація) фактори, кожен з яких має свої специфічні 
аспекти та допомагає краще підготуватися до потенційної інтеграції, оцінюючи 
як свої власні сильні сторони, так і можливі ризики чи прогалини, що можуть 
вплинути на успіх потенційного об’єднання;



процедура визначення послідовності етапів реалізації корпоративної 
інтеграції промислових підприємств, що включає такі складові, як: ініціація 
інтеграційного процесу; попередня оцінка та вибір партнера; розробка стратегії 
та моделі інтеграції; проведення переговорів та укладення угод; реалізація 
інтеграційного плану; моніторинг, оцінка та коригування; управління змінами 
та комунікація; гармонізація корпоративної культури; інтеграція інформаційних 
систем; післяінтеграційний розвиток; оцінка синергії та економічного ефекту; 
можливе переформатування структури та яка дає змогу здійснити повноцінний 
життєвий цикл інтеграції;

комплекс використання технологій і підходів для забезпечення 
ефективної інтеграції між якісними системами, додатками та послугами в 
корпоративному середовищі, котрі розкривають логіку взаємозв’язку між 
організаційними, управлінськими, інформаційними й технологічними 
елементами інтегрованої системи: Enterprise Service Bus (ESB); черги 
повідомлень; Application Programming Interface (API); Microservices Architecture; 
Data Integration Platforms; Middleware; Cloud Integration; API Gateways; 
архітектуру, керовану подіями; DevOps і CI/CD.

5. Теоретичне та практичне значення одержаних результатів. 
Використання результатів роботи.

Теоретичні положення, висновки та рекомендації дисертаційної роботи, 
розроблені автором, що розкривають зміст процесу управління корпоративною 
інтеграцією промислових підприємств.

Наукові результати дисертаційного дослідження знайшли практичне 
застосування у державних установах, на підприємствах, в організаціях і 
громадських об’єднаннях.

Основні результати дослідження, що мають прикладний характер, 
впроваджені: Кіровоградською регіональною торгово-промисловою палатою 
(довідка № 1101-3/25/312 від 02.10.2025 р.) - при розробці проектів 
регіонального розвитку використано матеріали проведеного економічного 
аналізу діяльності та показників функціонування промислових корпоративних 
інтеграційних об’єднань; ТОВ «БРАНДМАЙСТЕР-ЄЛИСАВЕТГРАД» (довідка 
№ 45 від 25.08.2025 р.) впроваджено практику реалізації етапів корпоративної 
інтеграції та методичні положення щодо вибору технологій управління 
корпоративною інтеграцією промислових підприємств; Громадською 
організацією «Інститут стратегій інноваційного розвитку і трансферу знань» 
(довідка №51 від 29.09.2025 р.) використано отримані результати від наданої 
оцінки адміністративних, економічних та управлінських драйверів 



корпоративної інтеграції промислових підприємств і сформовані автором 
науково-практичні рекомендації.

Матеріали проведених наукових досліджень використовуються в 
навчальному процесі при оновленні курсів лекцій та практичних занять у 
ПЗВО «Східноєвропейськийуніверситет імені Рауфа Аблязова» при викладанні 
дисциплін: «Економіка підприємства» та «Менеджмент» (для здобувачів 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти), «Корпоративне управління» (для 
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти) (довідка № 271/1 
від 03.10.2025 р.).

6. Особиста участь автора в одержанні наукових та практичних 
результатів, що викладені в дисертаційній роботі.

Дисертаційне дослідження є самостійною науковою роботою, всі 
результати якого одержані безпосередньо автором і знайшли відображення 
основних теоретичних й практичних напрацювань в наукових публікаціях.

У роботах, виконаних у співавторстві [1-2; 5; 8], особистий внесок 
здобувана полягає в: розроблені методичного підходу до економічного 
планування інтеграційних процесів у корпоративному управлінні та 
інструментарії оцінювання й мінімізації пов’язаних з ними ризиків [1]; 
формуванні підходів до підвищення рівня екологічності та інвестиційної 
привабливості транспортно-логістичних компаній через удосконалення 
механізмів корпоративного управління та впровадження стійких управлінських 
практик [2]; обґрунтуванні вибору технологій управління, що забезпечує 
узгодженість управлінських рішень, інформаційних потоків і технологічних 
платформ у процесі інтеграційних трансформацій [5]; ідентифікації та 
вирішенні науково-виробничих проблем, спрямованих на підвищення 
ефективності їх організаційно-управлінської взаємодії [8].

Основні положення дисертаційної роботи, наукові результати, висновки, 
пропозиції та рекомендації, які виносяться на захист, опубліковані у 
вітчизняних фахових наукових виданнях та іноземному періодичному 
індексованому в Scopus/WoS виданні.

Отримані результати є достовірними та обґрунтованими, що зумовлено 
використанням дисертантом широкого спектру сучасних методів дослідження, 
опрацюванням значної кількості наукових праць українських і зарубіжних 
вчених за обраним напрямом та аналізуванням великого масиву статистичних 
даних з вітчизняних та іноземних джерел.

Дисертаційна робота характеризується єдністю змісту, структури, 
наповнення та відповідає вимогам Міністерства освіти і науки України (Наказ 
від 12.01.2017 р. № 40) щодо її оформлення. Стиль викладення в дисертації 



матеріалів дослідження, наукових положень, висновків і рекомендацій 
забезпечують легкість й доступність їх сприйняття. Дисертаційне дослідження 
відповідає обраній темі, розкриває її та підтверджує, що автором вирішено 
поставлені у роботі завдання.

7. Перелік публікацій за темою дисертації.
Відповідно до вимог пунктів 8 і 9 Порядку присудження ступеня доктора 

філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу 
вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, 
затвердженого Постановою КМУ від 12.01.2022 р. № 44 (зі змінами та 
доповненнями), опубліковані наукові результати дисертації та їх апробація є 
достатніми і повною мірою відображають основні положення та висновки 
роботи.

Основні результати дисертаційної роботи опубліковані в 10 наукових 
працях (1 підрозділ у колективній монографії; 1 стаття в іноземному 
періодичному індексованому в Scopus/WoS виданні; 4 статті у наукових 
фахових виданнях України; 4 тез доповідей за матеріалами наукових 
конференцій). Загальний обсяг публікацій становить 3,67 д.а.,
з яких особисто автору належить 3,15 д.а).

Список опублікованих праць здобувана за темою дисертації:
Розділ у монографії:

1. Григораш С.Ю., Бондар Ю.А., Бондаренко І.В., Метіль Т.К. Економічне 
планування та ризики інтеграційних процесів у корпоративному управлінні. 
Вплив COVID-19 на національну безпеку, соціально-економічне середовище 
країни та здоров’я населення: колективна монографія. Суми: СумДУ, 2022. 
С. 392-410. URL:  
90025/3/Monograph Vysochyna_Letunovska.pdf

https://essuir.sumdu.edu.ua/bitstream-download/123456789/

Особистий внесок: розроблено методичний підхід до економічного 
планування інтеграційних процесів у корпоративному управлінні та 
запропоновано інструментарій оцінювання й мінімізації пов’язаних з ними 
ризиків.

Публікація в іноземному періодичному індексованому 
в Scopus/WoS виданні:

2. Hutsaliuk О.М., Levchenko А.О., Storozhuk O.V., Zalevskyi A.V., 
Doroshenko T.M., Hryhorash S.Y. Directions for increasing the level of 
environmental friendliness of innovative and investment attractiveness of transport

https://essuir.sumdu.edu.ua/bitstream-download/123456789/


and logistics companies. IOP Conference Series: Earth and Environmental Science. 
2023. 1126(1). 012028. DOI: 10.1088/1755-1315/1126/1/012028.
URL: https://iopscience.iop.Org/article/10.1088/1755-1315/1126/l/012028/pdf

Особистий внесок: розглянуто підходи до підвищення рівня екологічності 
та інвестиційної привабливості транспортно-логістичних компаній через 
удосконалення механізмів корпоративного управління та впровадження стійких 
управлінських практик.

Статті у наукових фахових виданнях України:

3. Григораш С.Ю. Теоретичні підходи до визначення економічної сутності 
корпоративного управління інтеграцією промислових підприємств та 
об’єднань. Управління економікою: теорія та практика. Чумаченківські 
читання. 2023. С. 135-146. DOI: . 
URL: 

https://doi.org/10.37405/2221-1187.2023.135-146
https://www.chumachenko-readings.org/download/2023/10-Hryhorash.pdf

4. Григораш С.Ю. Особливості впливу та оцінювання адміністративних, 
економічних і управлінських драйверів корпоративної інтеграції промислових 
підприємств. Вісник економічної науки України. 2023. № 2 (45). С. 194-199. DOI: 

 7405/1729-7206.2023.2(45). 194-199. URL: https://doi.org/10.3 http://www.venu- 
joumal.org/download/2023/2023-2/24-Hruhorash.pdf

5. Гуцалюк О.М., Бондар Ю.А., Григораш С.Ю. Вибір технологій 
управління корпоративною інтеграцією промислових підприємств. Науковий 
вісник Івано-Франківського національного технічного університету нафти і 
газу. Серія: Економіка та управління в нафтовій і газовій промисловості. 2023. 
№2 (28). С. 41-51. DOI: . 
URL: 

https://doi.Org/10.31471/2409-0948-2023-2(28)-41-51
https://eung.nung.edu.ua/index.php/ecom/article/view/577/391

Особистий внесок: обґрунтовано вибір технологій управління, що 
забезпечує узгодженість управлінських рішень, інформаційних потоків і 
технологічних платформ у процесі інтеграційних трансформацій.

6. Григораш С.Ю. Впровадження стратегій інституційної трансформації в 
управління корпоративною інтеграцією промислових підприємств. Економічний 
вісник Донбасу. 2024. №3 (77). С. 123-129.
DOI: https://doi.org/10.12958/1817-3772-2024-3(77)-123-129. URL: http://www. 
evd-joumal.org/download/2024/3/17-Hryhorash.pdf

Публікації за матеріалами науково-практичних конференцій:

https://iopscience.iop.Org/article/10.1088/1755-1315/1126/l/012028/pdf
https://doi.org/10.37405/2221-1187.2023.135-146
https://www.chumachenko-readings.org/download/2023/10-Hryhorash.pdf
https://doi.org/10.3
http://www.venu-joumal.org/download/2023/2023-2/24-Hruhorash.pdf
https://doi.Org/10.31471/2409-0948-2023-2(28)-41-51
https://eung.nung.edu.ua/index.php/ecom/article/view/577/391
https://doi.org/10.12958/1817-3772-2024-3(77)-123-129


7. Григораш С.Ю. Засоби регулювання корпоративних відносин в 
акціонерних товариствах України. Матеріали XXIII Міжнародної науково- 
практичної конференції «Теорія і практика сучасної економіки» (м. Черкаси, 20 
жовтня 2022р.) [Електронний ресурс]. Черкаси: ЧДТУ, 2022. С. 48-49. 
URL: https://er.chdtu.edu.ua/handle/ChSTU/4288

8. Бондар Ю.А., Григораш С.Ю. Науково-виробничі проблеми 
менеджменту корпоративних інтеграційних об’єднань. Міжнародна науково- 
практична конференція «Управління бізнес-процесами та технологічними 
інноваціями в сучасних умовах та в післявоєнний період»: збірник тез доповідей 
(м. Київ, 10-11 жовтня 2023 р.). Ч. І. Київ: НТУ, 2023. С. 53-55. 
URL:  
view

https://drive.google.eom/file/d/lziTLP9WWGnAR2MHHb3UjJdhriyAMbypt/

Особистий внесок: запропоновано підхід до ідентифікації та вирішення 
науково-виробничих проблем, спрямованих на підвищення ефективності їх 
організаційно-управлінської взаємодії.

9. Григораш С.Ю. Порівняльний аналіз сфери інтеграції діяльності при 
різних формах об'єднання корпоративних промислових підприємств. Матеріали 
XI Міжнародної науково-практичної конференції: «Бізнес-аналітика в 
управлінні зовнішньоекономічною діяльністю» (м. Київ, 01 березня 2024 р.). 
Київ: Інтерсервіс, 2024. С. 246-249. URL: https://ir.nasoa.edu.ua/items/e3cc5656- 
52b3-4ee5-ba49-f7d7e7a0636a/full

10. Григораш С.Ю. Методичні підходи до оцінювання корпоративної 
технологічно-управлінської зрілості промислових підприємств. XIII 
Всеукраїнська науково-практична конференція студентів та молодих вчених 
«Проблеми і перспективи розвитку сталого транспорту»: зб. тез доповідей (м. 
Одеса, 24 квітня 2025 р.). Одеса: Вид-во ОНМУ, 2025. Ч. 1. С. 63-65. 
URL:https://onmu.org.ua/images/university/news/XIII_conf_trans_online_2025_tez.pdf

8. Академічна доброчесність.
Аналіз дисертаційної роботи встановив відсутність будь-яких виявів 

академічного плагіату, фальсифікації та фабрикації. Дисертація не містить 
порушень академічної доброчесності, що підтверджено перевіркою 
спеціальними програмними засобами Державного університету інформаційно- 
комунікаційних технологій. Використані ідеї, результати і тексти інших авторів 
мають посилання на відповідне джерело.

9. Загальний висновок.

https://er.chdtu.edu.ua/handle/ChSTU/4288
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Дисертаційна робота Григораша Станіслава Юрійовича на тему: 
«Управління корпоративною інтеграцією промислових підприємств», яка 
подана на здобуття ступеня доктора філософії, за своїм науковим рівнем та 
практичною цінністю, змістом та оформленням повністю відповідає вимогам 
пп. 5, 6, 7, 8, 9 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування 
рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової 
установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого 
Постановою КМУ від 12.01.2022 р. № 44 (зі змінами та доповненнями) та 
напрямкам наукових досліджень освітньо-наукової програми «Менеджмент» 
Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій зі 
спеціальності 073 Менеджмент, галузі знань 07 Управління та адміністрування.

10. Рішенням розширеного засідання кафедри менеджменту 
Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій від 
27.11.2025 р., протокол № 14,

УХВАЛИЛИ:
10.1. Затвердити Висновок про наукову новизну, теоретичне та 

практичне значення результатів дисертації Григораша Станіслава Юрійовича 
на тему: «Управління корпоративною інтеграцією промислових підприємств», 
яка представлена на здобуття наукового ступеня доктора філософії зі 
спеціальності 073 Менеджмент, галузі знань 07 Управління та адміністрування.

10.2. Рекомендувати дисертацію Григораша Станіслава Юрійовича на 
тему: «Управління корпоративною інтеграцією промислових підприємств» до 
публічного захисту у разовій спеціалізованій вченій раді зі спеціальності 
073 Менеджмент, галузі знань 07 Управління та адміністрування після її 
утворення рішенням Вченої ради Державного університету інформаційно- 
комунікаційних технологій та введення в дію відповідного наказу.

Експерт за дисертацією,
професор кафедри менеджменту,
д.е.н., професор У Володимир ЗАСАНСЬКИЙ

Експерт за дисертацією, 
доцент кафедри менеджменту, 
к.е.н.

Головуючий на засіданні, 
професор кафедри менеджменту, 
д.е.н., професор

Неоніла НАСАД

Петро СТЕЦЮК



ЗАТВЕРДЖУЮ
Перший проректор
Державного університету 
інформаційно-комунікаційних технологій, 
член-кореспондент НАН України,

- ----- ——

їх наук, професор
•лександр КОРЧЕНКО 

2025 р.

ВИТЯГ
з протоколу № 14 розширеного засідання кафедри менеджменту 

від «27» листопада 2025 р.

ПРИСУТНІ:
Головуючий на засіданні: професор кафедри менеджменту, д.е.н., 

професор Стецюк П.А.
Науково-педагогічні працівники кафедри менеджменту:
завідувач кафедри, к.е.н., доцент Сорока А.М.;
професор кафедри, д.е.н., професор Гусєва О.Ю.;
професор кафедри, д.е.н., професор Засанський В.В.;
професор кафедри, д.е.н., професор Зеліско І.М.;
професор кафедри, д.е.н., доцент Мостова А.Д.;
професор кафедри, д.е.н., доцент Халімон Т.М.;
професор кафедри, д.е.н., професор Лазоренко Л.В.;
професор кафедри, д.т.н., професор Ващенко О.П.;
професор кафедри, д.е.н. Шемаєв В.В.;
доцент кафедри, к.е.н. доцент Парій Л.В.;
професор кафедри, к.е.н., Насад Н.В.;
доцент кафедри, к.іст.н., доцент Мельнічук Л.В.;
доцент кафедри к.г.н., доцент Глушенкова А.А.;
старший викладач Тяжина А.М.;
старший викладач Колесниченко С.Ю.
Запрошені:
директор Навчально-наукового інституту менеджменту та підприємництва, 

к.е.н., доцент Петровська С.В.;
завідувач кафедри управління кібербезпекою та захистом інформації 

д.е.н., професор Легомінова С.В.;
завідувач кафедри маркетингу, д.е.н., професор Виноградова О.В.;
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професор кафедри маркетингу, д.е.н., професор Сьомкіна Т.В.;
завідувач кафедри економіки і підприємництва д.е.н., професор Згурська 

О.М.;
професор кафедри економіки і підприємництва д.е.н., професор 

Хаврова К.С.
Всього присутніх - 22 особи.
Серед присутніх 13 докторів економічних наук, 4 кандидатів економічних 

наук.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Обговорення дисертаційної роботи здобувана наукового ступеня доктора 
філософії кафедри менеджменту Державного університету інформаційно- 
комунікаційних технологій ГРИГОР АША Станіслава Юрійовича щодо основних 
наукових результатів дослідження на тему: «Управління корпоративною 
інтеграцією промислових підприємств», поданої на здобуття ступеня доктора 
філософії за спеціальністю 073 Менеджмент з галузі знань 07 Управління та 
адміністрування.

За результатами проведеного наукового фахового семінару:

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне 
значення результатів дисертації ГРИГОР АША Станіслава Юрійовича на тему: 
«Управління корпоративною інтеграцією промислових підприємств», яка 
представлена на здобуття наукового ступеня доктора філософії зі спеціальності 
073 Менеджмент, галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

2. Рекомендувати дисертацію ГРИГОР АША Станіслава Юрійовича на тему: 
«Управління корпоративною інтеграцією промислових підприємств» до 
публічного захисту у разовій спеціалізованій вченій раді зі спеціальності 
073 Менеджмент, галузі знань 07 Управління та адміністрування після її утворення 
рішенням Вченої ради Державного університету інформаційно-комунікаційних 
технологій та введення в дію відповідного наказу.

З. Відповідно до п. 15 «Порядку присудження ступеня доктора філософії та 
скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, 
наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», затвердженого 
постановою КМУ від 12 01.2022 р. № 44 (зі змінами та доповненнями), 
структурний підрозділ, на засіданні якого здійснювалася публічна презентація 
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здобувачем наукових результатів дисертації, подає вченій раді закладу пропозиції 
щодо кандидатур до складу разової ради.

Вченій раді Державного університету інформаційно-комунікаційних 
технологій пропонується до розгляду наступний склад разової спеціалізованої 
вченої ради:

Голова ради: доктор економічних наук, професор ЗЕЛІСКО Інна 
Михайлівна, професор кафедри менеджменту Навчально-наукового інституту 
менеджменту та підприємництва Державного університету інформаційно- 
комунікаційних технологій.

Рецензент:
кандидат економічних наук, доцент СОРОКА Анна Михайлівна, завідувач 

кафедри менеджменту Навчально-наукового інституту менеджменту та 
підприємництва Державного університету інформаційно-комунікаційних 
технологій.

Офіційні опоненти:
доктор економічних наук, професор КОЛОДИНСЬКИЙ Сергій Борисович, 

викладач циклової комісії менеджменту та інтернет-технологій Одеського 
фахового коледжу комп’ютерних технологій Одеського національного 
університету імені І.І. Мечникова;

кандидат економічних наук, доцент ГАВРИЛОВА Наталія Валерїївна, 
доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування 
Центральноукраїнського національного технічного університету;

кандидат економічних наук, доцент ЯКУШЕВ Олександр Володимирович, 
доцент кафедри соціального забезпечення Черкаського державного 
технологічного університету.

Результати голосування щодо затвердження ухвалених рішень: 
«За» - 22.
«Проти» - немає.
«Утримались» - немає.
Рішення прийнято одноголосно.

Головуючий на засіданні,
професор кафедри менеджменту, 7
д.е.н., професор Петро СТЕЦЮК

Секретар
к.е.н., доцент Людмила ПАРІЙ


